Cher-es parents,

Nous serons en grève le ...
Nous avons conscience des impacts que cela peut avoir pour votre organisation mais - aujourd'hui - pour nous faire entendre, nous considérons que nous n'avons plus le choix. Nous sommes déterminé-es à construire une école au sein de laquelle chaque enfant pourra enfin disposer d'une aide et d'un accompagnement à la hauteur de ses besoins.

Les mesures successives prises par le gouvernement en place met à mal notre système éducatif.

· Aujourd’hui, les effectifs par classe font toujours partie des plus élevés en Europe. Ces classes surchargées nous empêchent d’accompagner comme nous le devrions les élèves dans leurs apprentissages. Aussi, le manque de personnel enseignant entraine des problématiques lourdes en termes de remplacement et nous ne comptons plus le nombre de journées et d’heures perdues par les élèves en une année scolaire. Mais cela va s’aggraver ! A la rentrée 2024, dans l’Académie de Nantes, le Ministère a fait le choix de supprimer 73 postes dans les collèges et lycées et 92 postes dans les écoles (dont 25 pour la Loire-Atlantique) ! Comment accepter cela ?

· L’inclusion de tou-tes les élèves ne peut se faire correctement, faute de moyens. Beaucoup d’élèves sont livré-es à eux-mêmes, les enseignant-es sont débordées et les AESH (payé-es en moyenne 800 euros par mois) n’ont toujours pas de statut de la fonction publique.

· Les salaires des enseignant-es font toujours partie des plus bas en Europe. Cela – tout comme la dégradation des conditions de travail - nuit gravement a l’attractivité du métier.

· Enfin, dans ce cadre là, les marques de mépris de nos gouvernants se multiplient. Gabriel Attal souhaite généraliser l’uniforme à l’école. Est-ce là la priorité ? Avec l’argent qui sera investi dans ce projet cumulé a celui déjà investi dans le Service National Universel, le gouvernement aurait pu créer… 130 000 postes d’enseignant-es !

Demander des créations de postes, de meilleures conditions de travail, des augmentations de salaires, de vraies moyens pour l’Ecole inclusive, c’est rendre service à vos enfants, améliorer leurs conditions d’apprentissage et construire une Ecole réellement émancipatrice.

Rejoignez-nous !

